



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/16/5

گورنر HOCHUL نے موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹی منصوبوں کے لیے \$8 ملین کی دستیابی کا اعلان کیا ہے

گرائنٹ کی صورت میں دستیاب یہ فنڈنگ ماحول دوست بنیادی ڈھانچے، گرین ہاؤس گیس میں کمی اور طوفانوں کے خلاف لچک پر مبنی پیش رفتوں کو اختیار کرنے میں کمیونٹیز کی مدد کرے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز گرائنٹ (Climate Smart Communities Grant) پروگرام کے تحت اب \$8 ملین دستیاب ہیں تاکہ میونسپلٹیز کو موسمیاتی تبدیلیوں سے نمٹنے کے لیے اقدامات اٹھانے میں مدد کی جا سکے۔ فنڈنگ ان منصوبوں کے لیے دستیاب ہے جو گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی کرتے ہیں اور موسمیاتی تبدیلیوں کے جاری اثرات سے مطابقت اختیار کرتے ہیں۔ موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز سرٹیفیکیشن کے حصے کے طور پر اہل منصوبوں میں سیلاب کے خطرات میں کمی، قدرتی لچک میں اضافہ، اہم بنیادی ڈھانچوں کی نئے مقامات پر منتقلی یا ان میں درکار اضافے کرنا، اور موسمیاتی تبدیلی کی منصوبہ بندی اور تجزیاتی منصوبے شامل ہو سکتے ہیں۔

"ہم موسمیاتی تبدیلیوں کے اثرات اور شدید موسمی واقعات مسلسل رونما ہوتے ہوئے دیکھ رہے ہیں، ایسے میں نیو یارک کے موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز پروگرام کے تحت یہ نمایاں فنڈنگ موسمی تبدیلی کے اثرات سے رہائشیوں اور بنیادی ڈھانچے کو تحفظ فراہم کرنے کی خاطر ایسی مقامی کوششوں میں معاونت دینے کے لیے ناگزیر ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ان گرائنٹس سے مقامی طور پر شروع کیے جانے والے ٹھوس اقدام کو تقویت ملے گی تاکہ نیو یارک کے بامقصد موسمی اہداف کو پورا کرنے میں مدد مل سکے، جبکہ ساتھ ہی ساتھ لچک دار کمیونٹیز کی تخلیق کے ذریعے دیگر میونسپلٹیز کے سامنے پیروی کے لیے ایک مثال قائم کی جا سکے۔"

2016 میں قائم ہونے والے ریاستی محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ (Department of Environmental Conservation, DEC) کا موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز پروگرام ایک 50/50 میچنگ پروگرام ہے۔ یہ ان میونسپلٹیز کی معاونت کرتا ہے جو کہ موسمیاتی اعتبار سے سرٹیفکیٹ یافتہ اسمارٹ کمیونٹیز بننا چاہتی ہیں اور ایسے منصوبے نافذ کرتی ہیں جو گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی، سیلاب کے خطرات میں کمی اور شدید موسمی کیفیات سے نمٹنے کے لیے تیاری کی شکل میں ریاست کے موسمیاتی تبدیلیوں سے متعلقہ اہداف کو آگے بڑھاتی ہیں۔ یہ پروگرام موسمی قیادت اور کمیونٹی تحفظ ایکٹ (موسمیاتی ایکٹ) (Climate Leadership and Community Protection Act) کی بھی حمایت کرتا ہے، جس کے تحت نیو یارک سے سنہ 2050 تک گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو 1990 کی سطح سے 85 فیصد کم کرنے کا تقاضا کیا جاتا ہے۔ پروگرام کے آغاز کے بعد سے، DEC کی جانب سے موسمیاتی اثرات میں کمی اور مطابقت پذیری کے مقامی منصوبوں کی معاونت میں میونسپلٹیز کو \$60 ملین سے زائد رقم تفویض کی گئی ہے۔ اس گرائنٹ پروگرام سے متعلق مزید معلومات اور درخواست فارم برائے سال 2023 DEC کی ویب سائٹ پر دستیاب ہیں۔

محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ کے کمشنر Basil Seggos نے کہا کہ، "موسمیاتی تبدیلیوں کے خلاف ہماری لڑائی میں نیو یارک کی کمیونٹیز صاف اول میں موجود ہیں اور DEC کا موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز پروگرام وہ ناگزیر وسائل فراہم کرتا ہے جو کمیونٹیز کو گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی لانے، قابل تجدید توانائی میں

سرمایہ کاری کرنے اور کچرے میں کمی لانے میں مدد کرتا ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت کی بدولت، اس اہم گرانٹ فنڈنگ کا یہ اگلا مرحلہ ریاست بھر میں کمیونٹیز کو مقامی معاشی ترقیاتی کاموں کے لیے سرمایہ کاریاں فراہم کرے گا اور مقامی حکومتوں کو موسمیاتی تبدیلیوں کے خلاف لڑائی، توانائی کے اخراجات میں کمی اور صحت مند، زیادہ لچک دار کمیونٹیز کی تخلیق میں نیو یارک کی حوصلہ مندانہ کوششوں میں معاونت کرنے کے لیے سہارا فراہم کرے گا۔"

ریاست نیو یارک کی توانائی کی تحقیق و ترقیاتی اتھارٹی (New York State Energy Research and Development Authority, NYSEDA) کی صدر اور CEO Doreen M. Harris نے کہا کہ،

"موسمیاتی تبدیلیوں کے خلاف میونسپلٹیز کی لڑائی میں موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز پروگرام ایک ناگزیر سہارا فراہم کرتا ہے، جو انہیں وسیع تر امکانات کے ذریعے، ایک زیادہ سرسبز آنے والے کل کو اپنانے میں مدد کرتا ہے۔ ہمیں فخر ہے کہ ہم ریاست بھر میں جاری اس اہم منصوبے پر DEC کے ساتھ کام کر رہے ہیں جو NYSEDA کے صاف توانائی کمیونٹیز پروگرام کے ساتھ شانہ بشانہ کام کر رہا ہے، تاکہ آلودگی میں کمی اور استحکام میں اضافے کے لیے دستیاب وسائل میں زیادہ سے زیادہ اضافہ کیا جا سکے جبکہ یہ یقینی بنایا جائے کہ نیو یارک کے تمام باشندگان صاف ستھری توانائی پر مبنی معیشت کی جانب سے ہماری منتقلی سے فائدہ اٹھا رہے ہیں۔"

\$50,000 سے لے کر \$2 ملین مالیت تک کی گرانٹس کی مد میں کل \$7 ملین ایسے منصوبوں کے لیے دستیاب ہیں جن میں درج ذیل شامل ہو سکتے ہیں جو:

- گاڑیوں کے سفر میں کمی لاتے ہوں؛
- غذائی ضیاع میں کمی کرتے ہوں؛
- ریفریجریٹرز اور ٹھنڈک پیدا کرنے والے دیگر سازوسامان سے ہائیڈروفلوروکاربن کے اخراج میں کمی کرتے ہوں؛
- دلدلی علاقوں اور سیلابی میدانوں کی بحالی یا تحفظ کے ذریعے قدرتی لچک میں اضافہ کرتے ہوں؛
- اہم نوعیت کے بنیادی ڈھانچوں کی منتقلیوں یا ان میں درکار اضافوں سمیت مستقبل میں سیلاب کے خطرات سے نمٹتے ہوں؛
- شدید موسمی واقعات سے نمٹنے کے لیے تیاری کرتے ہوں، اور
- میونسپل کے ملکیتی کم آمدنی والے رہائشی منصوبوں میں قابل تجدید توانائی کے منصوبے ہوں۔

مزید برآں، \$10,000 سے \$200,000 تک مالیت کی کل \$1 ملین تک کی ایسی سرٹیفیکیشن گرانٹس بھی دستیاب ہیں جو ایسے منصوبہ بندی، شماریاتی اور تجزیاتی پراجیکٹس کے لیے دستیاب ہیں جو گرین ہاؤس گیسوں میں کمی، موسمیاتی مطابقت پذیری اور زمینی استعمال کے ضمن میں موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز سرٹیفیکیشن کے 19 مخصوص اقدامات کے مطابق ہیں۔

درخواستیں 28 جولائی، 2023 کو سہ پہر 3 بجے تک جمع کروائی جا سکتی ہیں۔ گرانٹس کے تازہ ترین مرحلے میں درخواست دینے کے لیے، ریاست نیو یارک کی مجموعی فنڈنگ کی درخواست (Consolidated Funding Application, CFA) ملاحظہ کریں، جو کہ آن لائن دستیاب ہے: <https://apps.cio.ny.gov/apps/cfa>

موسمی قیادت اور کمیونٹی تحفظ ایکٹ (موسمیاتی ایکٹ) تقاضا کرتا ہے کہ صاف ستھری توانائی اور توانائی کے مؤثر استعمال کے پروگراموں کے اخراجات میں سے کم از کم 35 فیصد فوائد نیو یارک کی پسماندہ کمیونٹیز کو موصول ہوں جبکہ اس ضمن میں ہدف 40 فیصد ہے۔ ورکنگ گروپ برائے موسمیاتی انصاف نے حال ہی میں پسماندہ کمیونٹیز کی شناخت کے لیے ایک لائحہ عمل کو حتمی شکل دی ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ صف اول میں موجود کمیونٹیز جو کہ محروم طبقے بھی ہیں، ریاست کی توانائی کے صاف تر ذرائع کی جانب تاریخی منتقلی، آلودگی میں کمی اور صاف تر ہوا اور معاشی مواقع کا فائدہ اٹھاتے ہوں۔ موسمیاتی ایکٹ کے اس اہم ہدف کو مدنظر رکھتے ہوئے، پسماندہ کمیونٹیز میں جاری نفاذ کے منصوبوں اور پسماندہ کمیونٹیز کی حامل میونسپلٹیز میں جاری سرٹیفیکیشن

منصوبوں کو موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز گرانٹس کی درخواستوں کی پڑتال میں اضافی پوائنٹس دیے جائیں گے۔

یہ گرانٹس مقامی موسمیاتی اقدام میں کمیونٹی کی شمولیت میں معاونت کرنے والے ایک بڑے پروگرام کا حصہ ہیں۔ فی الوقت 381 کمیونٹیز، موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز کے طور پر رجسٹر شدہ ہیں، جو نیو یارک کے 9.4 ملین سے زائد باشندوں کی نمائندگی کر رہی ہیں۔ بطور رجسٹر شدہ کمیونٹی نامزدگی کے لیے، میونسپلٹیز ایک 10 نکاتی عہد پر مشتمل رسمی قرارداد منظور کرتے ہوئے یہ عہد کرتی ہیں کہ وہ موسمی تبدیلی کے حوالے سے مطابقت اختیار کریں گی۔ 2014 سے، 118 میونسپلٹیز موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز کا سرٹیفکیٹ حاصل کرنے کے لیے کٹھن جائزہ مرحلہ مکمل کر چکی ہیں۔ یہ تصدیق یافتہ کمیونٹیز مقامی سطح پر موسمی تبدیلی میں کمی اور اس کی مطابقت پذیری کی کارروائیوں کا ایک سلسلہ مکمل کرنے اور انہیں دستاویز بند کرنے میں مذکورہ عہد سے بھی تجاوز کر چکی ہیں۔ سرٹیفکیشن پروگرام کے بارے میں مزید معلومات آن لائن دستیاب ہیں: <https://climatesmart.ny.gov/>

موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز فنڈنگ پروگراموں کو ریاست کے ماحولیاتی تحفظ فنڈ (Environmental Protection Fund, EPF) کی معاونت حاصل ہے۔ نیو یارک کا EPF موسمیاتی تبدیلیوں کے اثرات میں تخفیف اور موافقت کی کوششوں میں معاونت کرتا ہے، پائیدار زراعت کو فروغ دینے کے لیے زرعی وسائل بہتر بناتا ہے، ہمارے آبی ذرائع کی حفاظت کرتا ہے، تحفظ کی کوششوں میں اضافہ کرتا ہے اور نیویارک کے شہریوں کے لیے تفریحی مواقع فراہم کرتا ہے۔ مالی سال 2024 کے ریاستی بجٹ میں، گورنر Hochul نے EPF کے لیے \$400 ملین کی مالی اعانت فراہم کی تھی، جو پروگرام کی تاریخ میں فراہم کی جانے والی سب سے زیادہ فنڈنگ ہے۔ EPF اہم ماحولیاتی پروگراموں کے لیے بھی فنڈ فراہم کرتا ہے جیسا کہ زمین کا حصول، کھیتی باڑی کی زمینوں کا تحفظ، ناگوار کیڑوں کی روک تھام اور خاتمہ، تفریحی رسائی میں اضافہ، پانی کے معیار میں بہتری لانا اور جارحانہ ماحولیاتی انصاف کا ایجنڈا۔

NYSERDA کا صاف توانائی کی حامل کمیونٹیز پروگرام، موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز پروگرام کی معاونت کرتے ہوئے ریاست نیو یارک کی ایسی میونسپلٹیز کو اضافی حکمت عملیوں اور فنڈنگ کے مواقع کی شکل میں اضافی معاونت فراہم کرتا ہے جو صاف ستھری توانائی کے منصوبوں اور پیش رفتوں کو نافذ کرتی ہیں۔ ایک علاقائی معاونتی نیٹ ورک دونوں پروگراموں کے حوالے سے میونسپلٹیز کو معاونت فراہم کرتا ہے۔ مزید معلومات [آن لائن](#) حاصل کی جا سکتی ہیں۔

موسمیاتی اعتبار سے اسمارٹ کمیونٹیز (Climate Smart Communities, CSC) ریاست نیو یارک کا ایک بین الاقوامی پروگرام ہے جس میں دیگر متعدد ریاستی ادارے اسپانسر کے طور پر شامل ہوئے ہیں بشمول DEC، محکمہ برائے عوامی خدمات (Department of Public Service)، ریاست کا محکمہ (Department of State)، محکمہ نقل و حمل (Department of Transportation)، محکمہ صحت (Department of Health)، NYSERDA، نیو یارک پاور اتھارٹی (New York Power Authority, NYPA) اور نیو یارک کا گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کا ڈویژن (Division of Homes and Community Renewal, HCR) شامل ہیں۔

ریاست نیویارک کا ملک میں پہلا موسمیاتی منصوبہ

ریاست نیو یارک کا قومی قیادت کرنے والا موسمیاتی ایجنڈا ایک ایسی ترتیب وار اور غیر متعصبانہ منتقلی کا مطالبہ کرتا ہے جو خاندانوں کے لیے پائیدار نوکریاں تخلیق کرتی ہو، تمام تر شعبوں میں سرسبز معیشت کی نگہبان ہو اور یہ یقینی بناتی ہو کہ صاف ستھری توانائی اور توانائی کے شعبے میں مستعد سرمایہ کاریوں میں سے 35 فیصد پسماندہ طبقوں کے لیے ہوں اور اس کا ہدف 40 فیصد تک کا ہو۔ ملک کے کچھ انتہائی جارحانہ موسمیاتی اور صاف توانائی کی پہل کاریوں کی رہنمائی میں، نیویارک سنہ 2040 تک کاربن کے صفر کے اخراج والے بجلی کے شعبے کو حاصل کرنے کی راہ پر گامزن ہے، جس میں سنہ 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار، اور وسط صدی تک معیشت میں کاربن سے چھٹکارا شامل ہے۔ اس منتقلی کا ایک سنگ بنیاد نیو یارک کی صاف توانائی پر بیمثال سرمایہ کاری ہے، بشمول ریاست بھر میں 120 بڑے پیمانے پر قابل تجدید اور ترسیلی منصوبوں میں \$35 بلین سے زیادہ، عمارتوں کے اخراج کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کو بڑھانے کے لیے \$1.8 بلین سے

زیادہ، صاف نقل و حمل کی پہل کاریوں، اور NY گرین بینک کے وعدوں میں \$1.8 بلین سے زیادہ۔ یہ اور دیگر سرمایہ کاریاں 2021 میں نیویارک کے صاف توانائی کے شعبے میں 165,000 سے زیادہ ملازمتوں اور 2011 سے تقسیم شدہ سولر سیکنڈز میں 2,100 فیصد اضافے میں معاونت کر رہی ہیں۔ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی اور ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے، نیویارک نے صفر اخراج کرنے والی گاڑیوں کے ضابطے بھی بنائے ہیں، جن کے تحت 2035 تک پابند بنایا جائے گا کہ ریاست میں فروخت کی جانے والی تمام نئی مسافر گاڑیاں اور لائٹ ڈیوٹی ٹرکس صفر اخراج کرتے ہوں۔ تقریباً 400 رجسٹر شدہ اور 100 سنڈیافتہ کلائمیٹ سمارٹ کمیونٹیز، تقریباً 500 صاف ستھری توانائی والی کمیونٹیز، اور ریاست بھر میں 10 پسماندہ کمیونٹیز میں ریاست کے سب سے بڑے کمیونٹی ایئر مانیٹرنگ اقدام کے ساتھ نیویارک کی ماحولیاتی کارروائی کو آگے بڑھانے کے لیے شراکت داریاں جاری ہیں تاکہ فضائی آلودگی اور موسمیاتی تبدیلیوں سے نمٹنے میں مدد مل سکے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیویارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)